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МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ЧЕРНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ СЛАНЦЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Место проведения публичных слушаний: Ленинградская область, Сланцевский район, поселок Черновское, ДК

Время проведения публичных слушаний: начало – 15.00

                                                                  окончание-16.00 

Дата подписания протокола: 29 ноября 2022 года.

Присутствовало 14 человек согласно листу явки участников публичных слушаний.

Общим числом голосов председателем избрана – Филиппова М.А.- глава муниципального образования,

Секретарем – Вениаминова И.В. делопроизводитель администрации.

ПОВЕСТКА ДНЯ

        1. О рассмотрении проекта решения «О бюджете муниципального образования Черновское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025годов»
СЛУШАЛИ: Филиппову М.А. - главу муниципального образования Черновское  сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области, председателя  комиссии по рассмотрению поступивших предложений по проекту решения  «О бюджете муниципального образования Черновское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

                   В комиссию по рассмотрению поступивших предложений поступило  1 предложение с двумя поправками от администрации Черновского сельского поселения следующего содержания:

·                  в связи с изменениями, связанными с изменением ожидаемого исполнения бюджета за 2022 год, предлагает перераспределить источники финансирования дефицита бюджета на 2023 год уменьшить сумму по строке «Получение кредитов от кредитных организаций бюджетами сельских поселений в валюте Российской Федерации» и соответственно «Кредиты кредитных организаций в валюте Российской Федерации» на 280,0 тыс. руб.;

· увеличить сумму по строке «Увеличение прочих остатков денежных средств бюджетов сельских поселений» и соответственно  «Изменение остатков средств  на счетах по учету средств бюджета» на 280,0 тыс. руб.

ВЫСТУПИЛИ: Фатеев В.В. – глава администрации Черновского сельского поселения, предложил внести данные поправки в проект решения совета депутатов «О бюджете муниципального образования Черновское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2023год и на плановый период 2024 и 2025годов». 

Результаты публичных слушаний:

1. Предоставить в совет депутатов Черновского сельского поселения на рассмотрение и утверждение проект бюджета муниципального образования Черновское сельское поселение Сланцевского муниципального района Ленинградской области на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов с поправками.
Голосовали: за- 14, против – нет, воздержались – нет. 

Председатель:                                                 М.А.Филиппова

Секретарь:                                                       И.В.Вениаминова
